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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
 

 

questão com resolução em vídeo/Química  
 

 

CÓDIGO: Q0452 
 

QUESTÃO  
 
(UERJ 2013 – 2° Exame) Substâncias que contêm um metal de transição podem ser oxidantes. Quanto maior o número de oxidação desse 
metal, maior o caráter oxidante da substância. 
Em um processo industrial no qual é necessário o uso de um agente oxidante, estão disponíveis apenas quatro substâncias: FeO, Cu2O, 
Cr2O3 e KMnO4. 
 
A substância que deve ser utilizada nesse processo, por apresentar maior caráter oxidante, é: 
a) FeO     
b) Cu2O    
c) Cr2O3  
d) KMnO4 


